Respostas à revisão do artigo "How is bariatric surgery improving the quality of life of obese patients? (A Portuguese study)"
Revisor B

Comentário 1: O eixo dos xx de ambos os gráficos é de difícil compreensão. Uma
variação negativa significa que o valor final é menor que o inicial, o que imagino ter ocorrido com doentes operados no que respeita a HbA1c. Mas assim, se a variação é positiva significa que aumentou a HbA1c. E é esse extremo que tem a maior pontuação de SF-36?! E o que é uma redução negativa de peso?? Os resultados mostram que quanto menor HbA1c, maior a redução de peso e que quanto menor a HbA1c maior o score SF 36. Mas as legendas dos eixos dos xx e yy de %redução de peso é de difícil
compreensão.
Resposta: Ambos os eixos dos gráficos alterados para melhor compreensão. Tendo em conta que não nos foi possível decidir qual a melhor opção a submeter, naquilo que era a escolha mais correcta para ir de encontro aos comentários do revisor B, o gráfico "correlação da perda de peso com a hemoglobina glicada" foi submetido com duas diferentes opções para o eixo dos yy.
Comentário 2: No abstract em inglês, o tipo de bypass não é referido, ao contrário
do que acontece no português.
Resposta: Tipo de bypass acrescentado no abstract em inglês.
